



PROTOKOLL Nr 3

Datum: Måndag 20/3 2017
Tid: 17.00
Plats: Thordéngården.

Närvarande

Leif Lindvörn, Catharina Kristiansson, Kicki Broberg och Johan Brinck.

- § 1 **Mötets öppnande**
Leif hälsar alla välkomna.
- § 2 **Godkännande av dagordning**
Godkändes
- § 3 **Val av justeringsman**
Catharina Kristiansson
- § 4 **Rapporter och skrivelser**
Inget att rapportera
- § 5 **Att Göra-lista**
Återstår att få igång lagen med studiecirkel.
Undersöka när föräldramöten är inbokade i resp lag så att vi från UU kan delta i dessa. Catharina och Johan kollar i lagen P 8-13 resp U 15-19.
06, 04 har haft medan 01 kommer att ha 23 mars.
- § 6 **U 19, U17, U16 & P15**
Bra och jämna matcher i Ligacupen för U 16-19.
I och med att vi är lite tunna i truppen från A och nedåt har det inneburet ett stort pusslande av spelare mellan lagen. Tack vare att alla ledare tagit stort ansvar i detta har det fungerat på bästa möjliga sätt.
U 17 tog SM-silver i Futsal! Oerhört starkt!
Per Karlsson ny assisterande tränare i U 17.
Philip Hällgren i U 17 (född -01) har fått lärlingskontrakt med A-laget!
- § 7 **Pojklag 13 år**
Verksamheten är igång som den ska
- § 8 **Pojklag 8-12 år**
Catharina har varit och besökt 06 och 07 och allt flyter på som det ska.
Ang 08 så har vi med de f.d ledarna försökt att kontakta alla föräldrar men fortfarande är det väldigt få spelare som kommer.
Sista träningen nu på onsdag. Troligen behöver vi hitta ett samarbete med närliggande åldersgrupper. Leif samordnar.
För P 09 rullar allt på som det ska.

- § 9 **Fotbollsskola (5-7 år)**
P 10 och P 11 kör enligt plan med inomhusträningen.
Planering för att få med spelare födda 2012 till årets fotbollsskola har kommit igång. Redan nu har nästan 10 spelare har hört av sig!
- § 10 **Åtgärdslista**
Uppdateras och skickas ut av Johan
- § 11 **Utbildning**
Johan B gått fortbildning för att kunna hålla i C-diplomutbildning.
Vi avser att köra en C-diplomutbildning under april/maj internt i föreningen.
Vi inventerar lämpliga ledare till att gå B Ungdom för vb till BFF.
- § 12 **Styrande dokument**
Ledarhandboken klar i denna veckan för att delas ut.
Oddevoldträden uppdaterad. Läggs ut inom kort på hemsidan.
- § 13 **Oddebollen**
Det ser bra ut med anmälningar. 75 lag ifjol vid den här tiden, 103 i år!
- § 14 **Oddevold-dagen**
Datum bestämt till 26 augusti, kl 11-14.
Arbetsgruppen fortsätter sin planering. Hela UU står naturligtvis till förfogande.
- § 15 **Landslagets fotbollsskola**
Beslut att köra ihop med Rössö. Catharina blir kontaktperson för oss.
Johan som back-up
Troligt blir genomförande i midsommarveckan.
- § 16 **Övriga frågor**
Inget togs upp under denna paragraf.
- § 17 **Nästa möte**
18/4 kl 17:00
- § 18 **Avslutning**
Leif tackade för visat intresse.